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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,   

UMANISTICE ȘI ARTE  

  

asupra raportului proiectului instituțional (2024-2027) 

040111 Modele de valorificare a neuroștiințelor în dezvoltarea personală,  

dr. GONȚA Victoria, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale,  

Universitatea Pedagogică de Stat „I. Creangă” din Chișinău, pentru anul 2024,  

perfectat în baza audierii raportului din 24 februarie 2025 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului:  

Scopul etapei indică 7 obiective setate in vederea realizării etapei 2024 și 4 activități. Realizarea 

integrală a scopului se poate determina prin materializarea obiectivelor formulate în acțiuni și 

rezultate concrete, ceea ce se regăsește în descrierea narativă a Raportului. O problemă înregistrată, 

menționată și de echipă este redirecționarea programului spre domenii conexe neuroștiințelor. 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații):  

Raportul prezintă date cu privire la opțiunile valorificate de echipa de proiect în vederea 

diseminării cercetărilor realizate. Se menționează realizarea a 7 Webinare, totodată nu sunt făcute 

mențiuni exacte cu privire la tematica fiecărui Webinar organizat, perioada și beneficiarii. Echipa 

proiectului a editat/ prezentat spre editare 4 monografii, articole /20 și lucrări metodoco-didactice 

/2. Raportul indică 8 evenimente științifice organizate, per total, la care au participat membrii 

echipei și 19 participări. Ar fi fost bine dacă se indica, numărul de cercetători participanți cu 

comunicări și rapoarte la ceste evenimente. Se indică colaborări realizate pe parcursul anului, dar 

nu este clar din mențiunea făcută cu care instituții s-a colaborat, formula în care aceste colaborări 

au fost benefice, ori s-au referit la realizarea obiectivelor subprogramului de cercetare. 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc.):  

Membrii proiectului au elaborat programul de master „Neuroștiințe și Dezvoltare Personală”, în 

proces fiind și un alt program „Management al Dezvoltării Personale”, finanțat de Banca 

Mondială. 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat:  

Echipa de cercetare nu face referințe în raportul prezentat la contribuțiile aduse de membrii echipei 

la formarea tinerilor, pregătirea acestora pentru cercetare, prin coordonarea tezelor de doctorat, 
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formularea de noi tematici de cercetare științifică, pentru a fi materializate în teze de licență, master 

ori doctorat. În cadrul proiectului sunt implicați 3 doctoranzi, și 10 % sunt tineri.  

 

Punctaj mediu acordat: 28 

Concluzii, recomandări: Proiectul de cercetare propune o tema de relevanță fundamentării 

științifice și metodologice pentru pedagogia contemporană și  care ar putea defini formule noi de 

realizare a activităților educaționale centrate pe persoană. Per ansamblu echipa de proiect a parcurs 

activitățile planificate obținând si rezultate, materializate in monografii științifice, ceea ce se 

apreciază. Se constată ca datele generale prezentate in raport sunt suficiente pentru o imagine de 

ansamblu a activităților realizate, doar că se recomandă o mai mare exactitate cu privire la 

mențiunile făcute , pentru putea aprecia la justa valoare toate componentele de implicare a echipei 

de proiect și a rezultatelor (din punct de vedere cantitativ și calitativ). 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat  

  

 

 

Conducătorul  

Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte a AȘM                 mem. cor. Ion HADÂRCĂ  

  

  

  

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,   

Umanistice și Arte a AȘM                                                                           dr. Natalia PROCOP  


